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Системно-обобщающий модуль

Тема: Программирование задач с использованием процедур.


Попробуйте путем перестановки букв в указанной паре слов составить слово, которое является панацеей от всех бед при программировании сложных задач.

УПОР+ЦЕДРА=? (ПРОЦЕДУРА)

Цель занятия:

1. Систематизировать и обобщить сведения по теме "Процедуры и функции".

2. Воспитывать самостоятельность и настойчивость при решении задач.

3. Развивать навыки модульного программирования задач.

4. Оценить уровень овладения знаниями.


Учащиеся должны знать:




Назначение  и виды процедур, их взаимодействие с основной программой, сущность модульного программирования  и метода последовательных уточнений, правила описания процедур и функций.




Понятие локальных и глобальных переменных, назначение формальных и фактических параметров, механизм передачи параметров.




Отличие параметров-переменных и параметров-значений, рациональные приемы передачи параметров, понятие побочного эффекта.

Учашиеся должны уметь:




Описывать и вызывать процедуры и функции, разбивать задачу на отдельные логически законченные модули.





Оперировать с глобальными и локальными переменными, осуществлять правильный выбор типов параметров, обеспечивающих передачу их в процедуру и обратно.




Составлять эффективные программы с использованием процедур, обеспечивая при этом экономию памяти ПК и времени исполнения программ.

ХОД УРОКА.
I. Актуализация опорных знаний.

А: Провести теоретический мини-семинар по вопросам, приведенным в приложении 1.

Вопросы представлены в трех уровнях. Итогом семинара является индивидуальная самооценка знаний по теоретической части темы, которая проводится каждым учащимся в карточке самооценки (приложение 2).

В: Проверить умение применять полученные знания на практике с помощью трехуровневых тестовых заданий (приложение 3).

 Итогом тестового контроля является индивидуальная самооценка практических навыков.

II. Решение задачи.

Формулировка условия задачи:


Треугольник АВС задан координатами своих вершин. Составить программу определения, находится ли точка О (х,у) внутри этого треугольника или вне его. Если точка О расположена на одной из сторон данного треугольника, считать , что она находится внутри его.

Учитель: 
С чего мы начнем решать данную задачу?



(С математической постановки задачи)

Учитель: Давайте выработаем критерий принятия решения.



При необходимости помочь ученикам  с помощью наглядного рисунка получить вывод:

Если точка находится внутри заданного треугольника, то
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